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COMISIÓN DE TURISMO Y DEPORTE 
 

XII LEGISLATURA 
 

ACTA Nº 2/2021, DEL DÍA 20 DE SEPTIEMBRE DE 2021 
 
 
 
ASISTENTES 
 
ILMA. SRA. Dª. JUANA BEATRIZ PÉREZ ABRAHAM 
ILMA. SRA. Dª. ISABEL AYMERICH D´OLHABERRIAGUE 
ILMA. SRA. Dª. JANETTE NOVO CASTILLO 
ILMA. SRA. Dª. ANA COLLADO JIMÉNEZ 
ILMO. SR. D. JUAN ANTONIO PEÑA OCHOA 
ILMO. SR. D. JOSÉ VIRGILIO MENÉNDEZ MEDRANO 
ILMA. SRA. Dª. MARÍA ISABEL REDONDO ALCAIDE 
ILMO. SR. D. TOMÁS PEDRO BURGOS BETETA 
ILMO. SR. D. PEDRO MARÍA CORRAL CORRAL 
ILMO. SR. D. HÉCTOR TEJERO FRANCO 
ILMA. SRA. Dª. MARÍA ACÍN CARRERA 
ILMO. SR. D. SANTIAGO JOSÉ RIVERO CRUZ 
ILMA. SRA. Dª. MANUELA VILLA ACOSTA 
ILMO. SR. D. JORGE ARTURO CUTILLAS CORDÓN 
ILMO. SR. D. JAIME MARÍA DE BERENGUER DE SANTIAGO 
ILMA. SRA. Dª. BEATRIZ GIMENO REINOSO 
 
LETRADA: Dª BLANCA CID VILLAGRASA 
 
 
 
 En Madrid, siendo las dieciséis horas y seis minutos, del día veinte de septiembre de 
dos mil veintiuno, se reúnen en la Sala Dos de Mayo los Ilustrísimos Señores Diputados 
anteriormente relacionados, con el fin de celebrar reunión de la Comisión de Turismo y 
Deporte debidamente convocada al efecto. 
 
 
PUNTO PRIMERO: COMPARECENCIAS CON TRAMITACIÓN ACUMULADA 
 
C 38(XII)/21 RGEP 7345 de la Sra. Consejera de Cultura, Turismo y Deporte, a 
petición propia, al objeto de informar sobre líneas de actuación de su departamento 
durante la XII Legislatura. (Por vía del artículo 209.1 a) del Reglamento de la 
Asamblea) 
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C 119(XII)/21 RGEP 7632 de la Sra. Consejera de Cultura, Turismo y Deporte, a 
petición del Grupo Parlamentario Popular, al objeto de informar sobre líneas 
generales de actuación que va a desarrollar al frente de su Consejería en la 
presente Legislatura. (Por vía del artículo 209.1 b) del Reglamento de la Asamblea) 
 
C 147(XII)/21 RGEP 7811 de la Sra. Consejera de Cultura, Turismo y Deporte, a 
petición del Grupo Parlamentario Vox en Madrid, al objeto de informar sobre líneas 
generales de su Consejería para la presente Legislatura. (Por vía del artículo 209.1 
b) del Reglamento de la Asamblea) 
 
C 159(XII)/21 RGEP 7906 de la Sra. Consejera de Cultura, Turismo y Deporte, a 
petición del Grupo Parlamentario Unidas Podemos, al objeto de informar sobre 
actividad al frente de esta Consejería en los próximos meses. (Por vía del artículo 
209.1 b) del Reglamento de la Asamblea) 
 
C 164(XII)/21 RGEP 7950 de la Sra. Consejera de Cultura, Turismo y Deporte, a 
petición del Grupo Parlamentario Socialista, al objeto de informar sobre líneas 
políticas generales que va a llevar a cabo desde su Consejería en materia de 
turismo y de deporte. (Por vía del artículo 209.1 b) del Reglamento de la Asamblea) 
 
 La Presidente informa a la Comisión que el primer punto del orden del día es la 
tramitación acumulada de cinco comparecencias, una a petición de la Excma. Sra. 
Consejera de Cultura, Turismo y Deporte y las cuatro restantes a petición de los grupos 
parlamentarios Unidas Podemos, Vox, Socialista y Popular. Consecuencia de ello y, 
puesto que versan sobre el mismo objeto, pregunta a los grupos parlamentarios autores 
de las iniciativas si desean usar su primer turno de tres minutos, al objeto de precisar las 
razones de las comparecencias o dejan que se explique primero la Consejera. 
  
 Los portavoces de los cuatro grupos parlamentarios declinan intervenir y comparece 
explicando lo solicitado la Excma. Sra. Consejera de Cultura, Turismo y Deporte, Dª Marta 
Rivera de la Cruz. 
  
 La Presidenta le llama al tiempo por una vez. 
  
 Seguidamente intervienen los portavoces de los grupos parlamentarios, de menor a 
mayor, haciendo observaciones, manifestando sus posiciones o formulando nuevas 
preguntas. 
  
 Por el grupo parlamentario Unidas Podemos interviene su portavoz la Ilma. Sra. Dª 
Beatriz Gimeno Reinoso. 
 
 Por el grupo parlamentario Vox interviene su portavoz el Ilmo. Sr. D. Arturo Cutillas 
Cordón. 
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 Por el grupo parlamentario Socialista interviene el Ilmo. Sr. D. José Rivero Cruz, 
portavoz del grupo. 
  
 Por el grupo parlamentario Más Madrid interviene su portavoz el Ilmo. Sr D. Héctor 
Tejero Franco. 
  
 Por el grupo parlamentario Popular interviene la portavoz Ilma. Sra. Dª. Ana Collado 
Jiménez. 
 
 La Presidenta le llama al tiempo por primera vez. 
 
 Interviene la Excma. Sra. Consejera de Cultura, Turismo y Deporte, Dª Marta Rivera de 
la Cruz contestando a los requerido por los grupos parlamentarios. 
 
 La Presidenta le llama al tiempo por una vez. 
  
 A continuación se inician los turnos de réplica y dúplica de los grupos parlamentarios 
que lo deseen. 
  
 El grupo parlamentario Unidas Podemos solicita el turno de réplica e interviene su 
portavoz la Ilma. Sra. Dª Beatriz Gimeno Reinoso por un tiempo de 3 minutos. 
  
 El grupo parlamentario Vox desea intervenir y toma la palabra su portavoz el Ilmo. Sr. 
D. Arturo Cutillas Cordón. 
  
 El grupo parlamentario Socialista también quiere hacer uso de la réplica e interviene su 
portavoz el Ilmo. Sr. D. José Rivero Cruz. 
  
 El portavoz del grupo parlamentario Más Madrid también quiere replicar e interviene su 
portavoz el Ilmo. Sr D. Héctor Tejero Franco. 
  
 La portavoz del grupo parlamentario Popular también desea el turno de réplica e 
interviene la portavoz Ilma. Sra. Dª. Ana Collado Jiménez por tres minutos. 
  
 Finaliza en dúplica contestando a lo solicitado la Excma. Sra. Consejera de Cultura, 
Turismo y Deporte, Dª. Marta Rivera de la Cruz 
 
 
PUNTO SEGUNDO: Ruegos y preguntas. 
 
 No se producen. 
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 Y no habiendo más asuntos que tratar se levanta la sesión, siendo las diecisiete horas 
y veintinueve minutos, en el lugar y fecha anteriormente señalados. 
 
 

Vº Bº 
LA PRESIDENTA 

  LA SECRETARIA 

    

    

    

Fdo.: Juana Beatriz PÉREZ ABRAHAM Fdo.: Janette NOVO CASTILLO 

 


